
0.046397

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 7 червня 2026 р., 13:23Неділя, 7 червня 2026 р., 13:23МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 06 березня 2025 г., 08:18      Переглядів: 2619  Коментарі: 1

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Громадяни Чехії зібрали 3 мільйони доларів на гелікоптер Black Hawk для ГУР

Менше ніж за півтора року громадяни Чехії зібрали три мільйони доларів для
українських військових. На ці кошти вони придбали гелікоптер Black Hawk для
Головного управління розвідки України.

Про це повідомила пресслужба відомства. Вони зазначили, що авіатори ГУР МО
України отримають гелікоптер Black Hawk UH-60, придбаний за зібрані громадянами
Чехії понад 70 мільйонів крон, або майже 3 мільйони доларів.

У ГУР повідомили також, що в рамках чеської волонтерської ініціативи Darek pro
putina свої внески на гелікоптер для воєнної розвідки України зробили понад 20 642
особи.

"Ми вдячні кожному, хто взяв участь у цій благодійній кампанії, дякуємо народу Чехії
– ми відчуваємо вашу підтримку і допомогу протягом усіх трьох років
повномасштабної війни з Росією. Скинутись і купити гелікоптер для наших бійців –
безпрецедентний випадок, який точно увійде в історію", – зазначив начальник ГУР
МО України генерал-лейтенант Кирило Буданов.

Він також додав, що Black Hawk – надійна машина, яка вже довела свою користь під
час війни. В ГУР МО на озброєнні вже є кілька таких, тому ще один гелікоптер – це
важливе підсилення.

У відомстві також розповіли, що проєкт зі збору та придбання гелікоптера Black Hawk
UH-60 стартував у Чехії у листопаді 2023 року. Спочатку судно для придбання
знайшли в Європі, але згодом вдалося підшукати новішого та дешевшого "Чорного
Яструба" на території США.

"Дякуємо усім добрим людям у світі, хто продовжує допомагати Україні в боротьбі за
свободу проти російського зла! Слава Чехії! Слава Україні!" – підсумували ініціативу
в ГУР.
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